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津中、广实2013级高二年级联考

  数学学科试卷（文科）
2015.5
一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）
1．复数在复平面内表示的点在






(　　)

A．第一象限  
    B．第二象限      C．第三象限      D．第四象限

2．已知集合A＝{x∈R|－4＜x＜1，}，集合B＝{x∈R|(x+3)(x－2)＜0}，且AB=( ）
A  {x|－4＜x＜1}            B  {x|－4＜x＜-3}  
C  {x|－3＜x＜1}            D  {x|－3＜x＜2}
3．设x是实数，则“x>0”是“|x|>0”的(　　)．

A．充分而不必要条件  
B．必要而不充分条件

C．充要条件  
D．既不充分也不必要

4．幂函数[image: image3.wmf]()
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的图像经过点[image: image4.wmf])
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，则[image: image5.wmf]1
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A．4             B．3              C．2             D．1 

5、设
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[image: image7.wmf]a
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[image: image8.wmf]b

、
[image: image9.wmf]c

三个数的大小关系是（     ）．
A．a>b>c         B．b>a>c        C．c>a>b        D．c>b>a 
6．下列函数中，是偶函数且在区间
[image: image10.wmf](0,)
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7． 函数
[image: image15.wmf]()2
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的零点所在的一个区间是（        ）
A、
[image: image16.wmf](2,1)
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[image: image17.wmf](1,0)
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[image: image18.wmf](0,1)

       D、
[image: image19.wmf](1,2)


8．已知函数
[image: image20.wmf]2
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，若
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[image: image22.wmf]a

的值为（    ）．
A．1             B．2            C．3            D．4
9.函数
[image: image23.wmf](
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的图像大致是　(　　)
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10、已知函数[image: image25.wmf]()
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是[image: image26.wmf](,)
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上的偶函数，若对于[image: image27.wmf]0
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，且当[image: image29.wmf][0,2)

x

Î

时，[image: image30.wmf]2
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A．[image: image32.wmf]2
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　　　     B．[image: image33.wmf]1
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　　　     C．[image: image34.wmf]1

　　　　   D．[image: image35.wmf]2


第II卷（非选择题  共100分）
二、填空题（本大题共5小题，每小题5分，共25分）
11、命题“对任意
[image: image36.wmf]0
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,都有
[image: image37.wmf]21
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”的否定是         . 
12、观察下列等式

1=1

2+3+4=9

3+4+5+6+7=25

4+5+6+7+8+9+10=49

照此规律，第五个等式应为                            
13、若函数
[image: image38.wmf]2
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的定义域是__________
14、已知函数  ,若函数g(x)＝f(x)－m有3个零点，则实数m的取值范围是________．

15、已知函数f(x)的定义域是{x|x≠0}，对定义域内的任意x1，x2都有f(x1·x2)＝f(x1)＋f(x2)，且当x>1时f(x)>0，f(2)＝1.则下列结论正确的是_________
(1) f(1)=0;       (2)若a>1，则f(a) -f(-a)>0；    (3) f(x)在(0，＋∞)上是增函数； (4)不等式f(x－1)<2的解集为（1,5）
三、解答题：（本大题共6小题，共75分. 解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。）
16、(12)（1）[image: image40.wmf]0
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（2）[image: image41.wmf]9
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17、(12)已知集合，集合
（1）若，求集合A
[image: image42.wmf]È

8．
（2）若,求实数的取值范围

18、（12分）某校对某班50名学生进行了作业量多少的调查，得到如下列联表(单位:名):喜欢玩电脑游戏与认为作业多少列联表
	
	认为作业多
	认为作业不多
	总计

	喜欢玩电脑游戏
	18
	9
	27

	不喜欢玩电脑游戏
	8
	15
	23

	总计
	26
	24
	50


能否在犯错误的概率不超过0.025的前提下认为喜欢玩电脑游戏与认为作业多之间有关系吗？为什么？

附参考公式:K2＝eq \f(nad－bc2,a＋bc＋da＋cb＋d),其中n＝a＋b＋c＋d.
	P(K2≥k)
	0.15
	0.10
	0.05
	0.025
	0.010
	0.005
	0.001

	k
	2.072
	2.706
	3.841
	5.024
	6.635
	7.879
	10.828


19、(13)已知a>0，a≠1，设p：函数y＝loga(x＋3)在(0，＋∞)上单调递减，q：函数y＝x2＋(2a－3)x＋1的图像与x轴交于不同的两点．如果p∨q真，p∧q假，求实数a的取值范围．

20、（本题14）已知函数(b>0)．
（1）求
[image: image44.wmf]()

fx

的定义域；
（2）判断
[image: image45.wmf]()

fx

的奇偶性；（3）判断
[image: image46.wmf]()

fx

在
[image: image47.wmf]b
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上的单调性．

21、已知f(x)是二次函数，其函数图像经过（0，2)，y=f(x+1)当x=0时取得最小值1.

(1).求f(x)的解析式.

(2)求f(x)在
[image: image48.wmf][

]
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上的最小值.

津中、广实2013级高二年级联考数学答案（文科）
一、选择题（每小题5分，共50分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	得分

	答案
	D
	C
	A
	C
	D
	A
	C
	B
	A
	C
	


二、填空题：本大题共5小题每小题5分，满分25分．
11．  存在X>0，有2x≤1    12．5+6+7+8+9+10+11+12+13=81    
13．  ([image: image50.png]


)        14．  (0,1)     
15．   (1),  (3)
三、解答题：（本大题共6小题，满分75分 ）
	16．（12分）
解：（1）原式=[image: image52.png]2 Va1 1=2v2




   （2）原式=2log25[image: image54.png]


(-4)log32[image: image56.png]


(-2)log53=16


	17．（12分）
解：

（1）m=3时A=(1，6),B=(3,10)   [image: image58.png]AUB = (1,10)



    ……（4分）
 (2)当A=[image: image60.png]


时，m+3[image: image62.png]


1,得m[image: image64.png]


2     ……（7分）
     当A[image: image66.png]=0



时，[image: image68.png]m<1

{ m+3>1
m?+1=m+3



  解得[image: image70.png]—2<m< -1



   ……（10分）
     综上得[image: image72.png]


  ……（12分）
    


	18．（12分）
解：能认为有关系…………（2分）
[image: image73.png]2
_50x (18x15-9Xx8)
T 26x27x23x24

2 ~ 5.585 > 5.024




[image: image75.png]


 能在犯错误的概率不超过0.025的前提下认为有关系 ……（12分）


	19．（13分）
解：由题意得
      命题P真时0<a<1,   ……（2分）
      命题q真时由[image: image77.png](2a—3)2—4>0



解得[image: image79.png]s 1
a>-8Ba<]



……（5分）
  由 p[image: image81.png]Vq &, pAq &




得，p,  q一真一假 即    ……（7分）
[image: image83.png]


   或[image: image85.png]{ az1
5 1
a>;ja<§,



………（11分）
   解得[image: image87.png]A



或[image: image89.png]E
a> -
2



……（13分）
                           


	20．（14分）
     解：（1）由[image: image91.png]x+b

>0 b>0)fEx< -bHx>b



 
 [image: image93.png]» EXIEA (=0, —b)U (b, +w)



……4分
        (2)f(-x)=[image: image95.png]—x+b

“x-b

x-b

In— = —In

x+b

x+b




 (x)
         [image: image97.png]


f(x)为奇函数……  9分
        （3）)因为f(-x)=[image: image99.png]x+b _




  
当[image: image101.png]b<x; <x,



时，[image: image103.png]1+

2b

x-b

>1+

2b
X

b




 [image: image105.png]


f(x1)>f(x2)   即f(x)在[image: image107.png](b, +0)



上递减……14分

	21．（12分）

解：（1）由条件可得f(x+1)=ax2+1,a>0
  所以f(x)=a(x-1)2+1

   由f(0)=a+1=2得a=1
  [image: image109.png]


f(x)=(x-1)2+1   …………6分
   （2）当k+1<1,即k<0时，最小值g(k)=f(k+1)=k2+1
        当k>1时，最小值g(k)=f(k)=(k-1)2+1
        当[image: image111.png]


时，最小值g(k)=f(1)=1
      综上[image: image113.png]k2+1, k<0
FMEgl) =41, 0<k<1,
(k—1)?, k>1




                                           …………12分
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